

儀征日報

2022年12月5日
星期一

第3886期

中共仪征市委 仪征市人民政府 主办
仪征市融媒体中心 承办



主 流 · 权 威 · 责 任

扬州市委宣讲团成员来仪宣讲党的二十大精神 孙建年李林等聆听报告会

12月2日下午，扬州市委宣讲团成员、政法委常务副书记许林灿来我市宣讲党的二十大精神。我市市委书记孙建年主持宣讲报告会，市委副书记、市长李林，市人大常委主任仲玲，市政协主席刘春华等市领导聆听报告会。

报告会上，许林灿围绕党的二十大的主题和主要成果、过去五年的工作和新时代十年的伟大变革、开辟马克思主义中国化时代化新境界、中国

式现代化的中国特色和本质要求、以党的自我革命引领社会革命等方面，对党的二十大提出的新思想新论断、作出的新部署新要求作了全面系统深入的宣讲解读。

就学习宣传贯彻好党的二十大精神，孙建年强调，要突出“走深走实”，在全面学习上狠下功夫。注重读原文、悟原理，原原本本学习党的二十大报告，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，精准把握关于

党和国家事业发展大政方针及战略部署的历史逻辑、理论逻辑、实践逻辑；精心组织宣传宣讲，深入社区、农村、企业、校园，全方位、多层次、立体式宣传解读党的二十大精神，做到家喻户晓、深入人心。要突出“入脑入心”，在全面把握上狠下功夫。坚持理论和实践、历史和现实、当前和未来相结合，系统学习好、全面理解好党的二十大精神；聚焦党的二十大重大部署，深

刻领会精神实质，精准把握核心要义；要把学习贯彻党的二十大精神同习近平新时代中国特色社会主义思想的实践要求贯通起来，同新时代各项工作的新要求新目标新任务结合起来，同习近平总书记视察江苏和扬州时的重要讲话精神联系起来，切实推动学习贯彻党的二十大精神往心里走、往深里走。要突出“知行合一”，在全面落实上狠下功夫。坚持学思用贯通、知信行

统一，把党的二十大精神落实到经济社会发展各个方面，体现到打造“一个先行区、三个新高地”的生动实践之中，努力以过硬的成绩体现党的二十大精神的贯彻落实水平。要全力抓好年度收官，确保全年各项工作任务不折不扣完成；高质量做好来年谋划，为明年工作开好局、起好步奠定坚实基础。

记者 李健

孙建年主持召开深化仪征经济开发区管理体制
机制改革领导小组第一次会议，强调

推动改革任务落地见效 助力园区发展迈上新台阶

02

全市首家乡镇“慢病运动健康干预中心”——

新集镇卫生院开出运动处方

03



本版编辑 强 琥 版式 陈伟健

做文明有礼市民 为文明城市添彩

**尚义求真 崇文尚德 开明开放
创新创造 仁爱爱人 诚实守信**

城市精神 CITY SPIRIT

仪征市精神文明建设指导委员会 宣